

市委副书记犯了事,跑了 出逃8个月没跑掉,抓了

据河南安阳市人民政府网站消息,2011年1月10日,出逃已近8个月的安阳市原副书记李卫民被河南公安机关抓获。此前,李卫民已于2010年6月被开除党籍、开除公职,检察机关已对其依法立案侦查。

1. 其人 》》 曾以“办实事”著称

“李卫民不是那种推诿扯皮的干部,他认准了的事,敢于负责。老百姓找他办事,只要他答应下来,就能办成,不少人说他办实事。”安阳市一位熟悉李卫民的干部,丝毫不掩饰对李卫民的好感。

据介绍,生于1957年6月的李卫民,

是在安阳市成长起来的干部。他在安阳县辛店公社下过乡当过知青,返城后在安阳市染料厂工作,后来调到安阳市政府办公室。

“在市政府办公室工作时,他颇得领导的赏识,任中房总公司安阳公司经理不

久,就担任了安阳市建委主任、党委书记。”李卫民的一位同事对记者说,善于处理方方面面关系的李卫民,因为工作比较出色,成为厅级干部候选人。他在41岁时离开安阳,担任三门峡市副市长、党组成员。不到3年就转任三门峡市市委常

委、组织部长。当地一位官员说,组织部长在当地举足轻重,手握组织、干部、人事的“生杀予夺”大权。从2001年3月到2009年8月,李卫民在三门峡担任组织部长一职达8年多。之后,他调回安阳,担任安阳市原副书记。

2. 其因 》》 可能牵涉三门峡反腐

一位不愿透露姓名的官员向记者表示,李卫民的出逃与三门峡的反腐风暴有关。

2009年,一串官员在三门峡反腐风暴中落马。渑池县委书记全梦蛟因经济问题被“双规”;三门峡市交通局原局长单向东,在承揽工程、职务提拔等方面牟利,被判处有期徒刑13年;三门峡市房管局原局长黄国华,先后收受16人20次财物共计948万元,被判处有期徒刑7年;三门峡市交通局原助理调研员田成亮,利用

曾担任临(临汾)三(三门峡)高速公路项目办公室副主任职务之便,用欺骗手段,违规报销6万余元,被开除党籍,移送司法机关处理。

“李卫民的出逃不是偶然的。”这位官员分析说,与这些落马官员有无经济上的联系,李卫民最清楚。

2010年5月19日,海南省原常务副省长方晓宇的遗体告别仪式在北京举行。方晓宇1993年至2003年曾在安阳市工作,并担任了两年的安阳市委书记。作为

安阳市原副书记,李卫民赴京参加了这次活动。就在这次活动后回安阳的途中,李卫民神秘消失了。

按照李卫民司机的说法,从北京回来路过石家庄,二人住进宾馆休息。第二天早晨起来吃饭,司机没有叫李卫民,就在自己房间等领导什么时候用车。一直等到晚上,司机想是不是领导有啥事儿,就让服务员打开房间门,发现李卫民已不在里边。司机只好独自回到安阳,又等了两天,见李卫民还没回来,就汇报上去了。

3. 其事 》》 出逃方向所涉罪名不明

李卫民失踪后不久,李卫民的妻子便被纪检监察机关带走并接受调查。

据称,安阳市政府一位主要领导曾

称,李卫民是“外出看病了”,但没有回答何时外出以及去哪儿看病。河南省纪委的一位负责人则称不了解情况。当记者

询问李卫民出逃地点和涉嫌的罪名时,这位负责人说也没有说。此时,距李卫民出逃已经近8个月了。 星报综合报道



金太阳
GOLDEN SUN 定投规划

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

欣欣向荣
PROSPERITY AND PROSPERITY
邮储银行2011

孩子的广阔前程

父母的快乐人生

全家的幸福生活

“金太阳”基金定投 为您规划美满人生

选择“金太阳”基金定投,享受阳光人生

小太阳计划: 积累教育基金, 关爱孩子未来。

骄阳计划: 助力安家置业, 实现财富增值。

夕阳红计划: 预约晚年幸福, 安享圆满人生。

客户服务热线: 95580

详情垂询各地营业网点或登录: www.psbc.com

基金有风险, 投资需谨慎。